1. נתונה חתיכת גבינה. מותר לבחור כל מספר חיובי a≠1 (לאו דווקא שלם), ולחתוך את הגבינה לשתי חתיכות ביחס 1:a (לפי משקל). לאחר מכן, מותר לבחור אחת מכל החתיכות שהתקבלו עד עתה, ולחתוך אותה לשתיים באותו יחס 1:a, וכן הלאה. האם ניתן לפעול כך שלאחר מספר סופי של חיתוכים, אפשר יהיה לקבץ את חתיכות הגבינה לשתי קבוצות במשקל זהה?
תשובה. כן.
פתרון. אם יש גוש בגודל 
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, וחותכים אותו ביחס 
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, אז מקבלים גושים בגדלים 
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. לכן אם בהתחלה גודל הגוש היה 1, אחרי שני חתכים יהיה גוש בגודל 
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. אפשר לדאוג לכך שהגוש הזה יהיה בדיוק חצי, כאשר 
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 כלומר 
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, זאת אומרת 
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